

## प्रकाशनार्थ

गोरखपुर, 06 फरवरी। भारतीय जनता पार्टी ही उत्तर प्रदेश में भयमुक्त वातावरण देकर सुशासन स्थापित कर सकती है। उत्तर प्रदेश विधानसभा-2017 का यह चुनाव समाजवादी पार्टी एवं बहुजन समाज पार्टी के कुशासन से मुक्ति और भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व की सरकार से सुशासन स्थापित करने का एक महत्वपूर्ण अवसर है।

उक्त बातें गोरखपुर के सांसद महन्त योगी आदित्यनाथ जी ने गोरखपुर जनपद में गोरखपुर ग्रामीण और सहजनवा विधानसभा क्षेत्रों में दो जनसभाओं को सम्बोधित करते हुए कहीं। उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी और बहुजन समाज पार्टी ने 14 वर्षों में प्रदेश में भय का वातावरण पैदा किया है, शासन-प्रशासन को पूरी तरह भ्रष्ट बनाया है। अपने राजनीतिक स्वार्थों के लिए राजनीति का अपराधीकरण, अपराधियों का राजनीतिकरण, अपराधों का व्यवसायीकरण किया है जिससे प्रदेश का विकास ठप हुआ, किसान बदहाल हुआ और नौजवान बेरोजगार हुआ। पूर्वी उत्तर प्रदेश के साथ समाजवादी पार्टी एवं बहुजन समाज पार्टी दोनों ने समान रूप से भेदभाव किया है। विकास की प्रक्रिया पूर्वी उत्तर प्रदेश में भारतीय जनता पार्टी ही ले लायी है। आज भारतीय जनता पार्टी ही श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में पूरे देश में बिना किसी भेदभाव के समुचित विकास और सबको सुरक्षा प्रदान कर रही है। वैसे ही प्रदेश में भी विकास और सुरक्षा बिना किसी भेदभाव के भारतीय जनता पार्टी की सरकार चाहिए। गोरखपुर में फर्टिलाइजर, एम्स, बी0आर0डी0 मेडिकल कालेज में 8 नई सुपरस्पेशियलिटी स्थापित करने, गोरखपुर को वायुसेवा से जोड़ने, रेलवे के क्षेत्र में गोरखपुर को मिली नई-नई योजनाएं तथा गोरखपुर-वाराणसी, गोरखपुर-देवरिया-बलिया, गोरखपुर-महराजगंज, गोरखपुर-सोनौली सभी राजमार्गों को फोरलेन से कनेक्टिविटी तथा ग्रामीण क्षेत्रों में केन्द्रीय सड़क निधि से जोड़ने के लिए प्रारम्भ हुये तमाम कार्य को भारतीय जनता पार्टी केन्द्र की श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व की सरकार ने ही सम्पन्न किया है। ऐसी ही विकास और सुरक्षा की सोच रखने वाली सरकार प्रदेश में भी चाहिए। यह मात्र भारतीय जनता पार्टी कर सकती है। जातिवादी, परिवारवादी, गुण्डाराज तथा भ्रष्टाचार में डूबी हुई पार्टियाँ विकास नहीं कर सकतीं।

योगी जी ने उपस्थित जनसमुदाय को सम्बोधित करते हुए कहा कि राजनीति को पेशा बनाने वाले, अवसरवादी, दल-बदलू एवं भ्रष्ट तत्वों को एक सिरे से खारिज करें। सभाओं को भारतीय जनता पार्टी के क्षेत्रीय अध्यक्ष श्री उपेन्द्र दत्त शुक्ल, प्रदेश मंत्री श्री कामेश्वर सिंह, क्षेत्रीय मंत्री डॉ0 धर्मेन्द्र सिंह तथा दोनों विधान सभाओं के प्रत्याशी श्री विपिन सिंह एवं श्री शीतल पाण्डेय ने भी सम्बोधित किया।